





CO PŘINESLO POSLEDNÍ JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

-  Radní města Klášterce nad Ohří se na svém posledním jednání mimo jiné zabývali žádostmi o dotace. Rozhodli o poskytnutí dotace z programu na podporu kulturních akcí ve výši 20.300 Kč Václavu Rácovi na projekt Country advent 2018, který se uskuteční v prosinci v kulturním domě.
-  Radní také rozhodli o poskytnutí dotace ve výši 30.000 Kč žadateli RADKA, z.s. na opravy a údržbu pronajatých prostor v mateřské škole, kde plánují výměnu koberce za lino či opravy nátěrů omyvatelných povrchů.

Ve čtvrtek 20. září se od 15 hodin v kulturním domě sejdou zastupitelé města Klášterce nad Ohří. Zasedání je veřejně přístupné a bude opět přenášeno online na YouTube: Aktuality Klášterec.

BLÍŽÍ SE VOLBY DO ZASTUPITELSTVA MĚSTA

Opět po čtyřech letech se blíží volby do Zastupitelstva města Klášterce nad Ohří. Proběhnou ve dnech **5. a 6. října 2018** a rozhodnou, kterých dvacet jedna osobností bude zastupovat místní obyvatele v příštím období. Volební strany odevzdávaly své kandidátní listiny do konce července, proto již nyní víme, z jakých uskupení budou voliči vybírat. Oproti roku 2014 se nám představí o třetinu méně volebních stran. Zatímco při posledních volbách do zastupitelstva jsme vybírali ze čtrnácti, letos jich podalo kandidátní listinu osm. Jelikož oficiální registrace se datuje ke 14. srpnu, názvy kandidujících volebních stran zveřejníme v dalším čísle Aktualit a v srpnových Kláštereckých novinách. Ve stejném termínu se konají i volby do Senátu PCR.

NABÍDKA INZERCE PRO KANDIDUJÍCÍ STRANY

Nabízíme všem volebním stranám, které kandidují do Zastupitelstva města Klášterce nad Ohří 5. a 6. října 2018, možnost inzerce v Kláštereckých novinách, které vyjdou 27. září 2018. Prostor pro inzerci bude jednotný pro všechny volební strany, a to ¼ strany, tj. 94 mm na šířku x 133,5 mm na výšku, a bude sloužit k propagaci volebního programu.

Cena inzerce: 1500 Kč + 21 % DPH

Podmínkou je dodání grafického podkladu v tiskové kvalitě ve formátu pdf nebo jpg. **Uzávěrka inzerce: 12. září 2018**, objednávky zasílejte na e-mail: redakce@muklasterec.cz.

První pondělí v měsíci, 3. září, můžete navštívit starostu bez objednání od 15 do 17 hodin. Poté opět následuje online chat na facebookové stránce Město Klášterec nad Ohří.

POZNÁVÁME SPOLEČNĚ JIŽ ČTVRTÝM ROKEM

V sobotu **8. září** od 9 hodin se v budově gymnázia koná zápis do dalšího ročníku. Pokud jste ještě nestihli podat přihlášku, je možné ji stáhnout [ZDE](#), případně osobně vyzvednout a vyplnit na Odboru sociálních věcí, školství a sportu Městského úřadu v Zahradní ulici. Těšíme se na Vás.

VTIP PŘÍŠTĚ

OSUDOVÉ OSMIČKY

TIP V GALERII KRYT I NA NÁMĚSTÍ

Výstava věnovaná 100. výročí založení samostatného československého státu s názvem **Portréty a podpisy československých legionářů** představuje jak známé osobnosti, jako byli Milan Rastislav Štefánik, Karel Kutlvašr či František Langer, tak i legionáře přímo z Klášterce nad Ohří. Výstava v galerii Kryt potrvá do 2. září, následuje výstava **Osudové osmičky** zaměřená na roky 1938, 1948 a 1968. V říjnu pak představíme osobnost našeho prvního československého prezidenta **Tomáše Garrigue Masaryka** a celou sérii uzavře listopadová výstava věnovaná osobnosti posledního československého prezidenta s názvem **Václav Havel, politika a svědomí**. **Další vzpomínková akce se koná 21. srpna:**

21 / 8 / 1968 - 21 / 8 / 2018



NEZAPOMÍNÁME!

Přijďte si připomenout neblahé výročí okupace Československa armádami Varšavské smlouvy.

Klášterec nad Ohří
Náměstí E. Beneše
21 / 8 / 2018 / 17:00